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Щодо надання інформації

Сектор у Запорізькій області Держводагентства у межах компетенції 
розглянув запит на публічну інформацію від 14.07.2024 щодо надання копії 
паспорта водного об’єкта, який знаходиться у місті Харкові за адресою:                   
вул. Достаєвського 3, Основ'янське озеро та повідомляє.

Відповідно до Положення про Державне агентство водних ресурсів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 393, 

Держводагентство є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів і який реалізує державну політику у сфері 
розвитку водного господарства, управління, використання та відтворення 

поверхневих водних ресурсів.
Держводагентство здійснює свої повноваження безпосередньо та через 

утворені в установленому порядку територіальні органи.
Відповідно до пункту 3.5 Положення про сектор у Харківській області 

Держводагентства, затвердженого наказом Держводагентства від 21.10.2021                 

№ 818 із змінами, внесеними наказом Держводагентства від 28.04.2022 № 39                  

та пункту 5 Порядку розроблення паспорта водного об’єкта, затвердженого наказом 

Міністерства екології та природних ресурсів від 18.03.2013 № 99, із змінами, 
внесеними згідно з наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

№ 474 від 14.07.2021, паспорт водного об’єкта погоджується з Держводагентством.
Сектор у Харківській області Держводагентства не погоджував паспорт 

водного об’єкта, який знаходиться у місті Харкові за адресою:                                        
вул. Достаєвського 3, Основ'янське озеро.

Одночасно повідомляємо, що сектор у Запорізькій області Держводагентства, 
на підставі наказу Держводагентства від 01.03.2024 № 49, здійснює функції 
покладенні на сектор у Харківській області. 
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